

Predmet se sluša u zimskom semestru pa je prvi rok u kome se ispit može prijaviti januar.

Na ispitu se proveravaju pratkični i teorijski sadržaji. Praktični sadržaji su Osnovne strategije pretrage literature, i osnovi statistike (dva praktična modula), dok su teorijski sadržaji Osnove istraživačkog rada i osnovi statistike (dva teorijska modula).

ŠTA SE PROVERAVA		NAJMANJI BROJ POENA NA TESTU POTREBAN ZA PROLAZ	NAJVEĆI BROJ POENA NA TESTU	MIN BROJ BODOVA	MAKS BROJ BODOVA	PROCENTNI UDEO
PRAKTIČNI SADRŽAJI	Osnovne strategije pretrage literature	11	21	11	21	42
	Osnovi statistike u excelu	11	21	11	21	
TEORIJSKI SADRŽAJI	Osnove istraživačkog rada	9	15	8,4	14	28
	Osnovi statistike	9	15	8,4	14	
OSTALO	Prisustvo	0	15	0	10	10
	Aktivnost (usmeni ispit)	0	20	10	20	20
UKUPNO				58,8	100	100

Student startuje sa 10 bodova (PRISUSTVO).

Preostalih 20 bodova dobija ako ispit položi u predroku, januaru ili februaru. U slučaju da položi u junu ili julu dobija 15 a ako položi u septembru 10. bodova.

Student mora da ostvari minimum u svakom od modula (videti tabelu) u oba dela da bi se položio ispit. Jednom položen deo ispita ne mora se ponovo polagati. U slučaju da student nije zadovoljan ostavereanim rezultatom, mora o tome blagovremeno obavestiti nastavnika.

Na početku godine nastavnik dobija listu studenata koji su odabrali da te godine slušaju predmet.

Student može prijaviti ispit u januaru, februaru, junu, julu, septembru i oktobru. Fakultet obično dodatno odobrava aprilski rok kao i oktobar 2. Nastavnik je dužan da studentskoj službi vrati prijave svih studenata, da popuni prijave studenata koji su položili ispit, i da preda zapisnik sa brojem osvojenih bodova za studente koji su položili ispit.

TOK ISPITA:

- Nakon prijave ispita student stiće pravo da izađe na ispit (delove ispita koje nije položio).
- Studentska služba dostavlja zapisnik sa studentima koji su prijavili ispit za dati rok (u papiru i excel ili pdf formatu).

- Nakon ispita nastavnik objavljuje rezultate ispita na oglasnoj tabli i veb prezentaciji ispita, a nakon toga odmah i pregled do tada položenih celina (modula) i predlog ocena (za studente koji su ispunili sve ispitne obaveze). Prikazuju se samo bodovi studenata koji su položili ispit
- Studenti imaju 48 sati da provere svoje rezultate, odnosno da ponišite svoj rezultat. Nakon toga nastavnik sređuje administraciju, zakazuje termin upisa ocene i predaje prijave i zapisnik studentskoj službi.
- Studenti u terminu upisa ocena dolaze sa popunjenim indeksom (bodovi i datumi) da nastavnik potpiše indeks. Na web prezentaciji predmeta se nalazi aplikacija u kojoj student odabirom svog imena može videti koje bodove i datume treba upisati u indeks. Studenti ne moraju biti lično prisutni pri upisu ocene ali moraju poslati popunjen indeks. Studenti koji ne upišu ocenu u terminu upisa ocena mogu to uraditi naknadno u terminima koje za to odredi nastavnik (u terminu konsultacija).